БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

ӨФӨ ЖАЛАЬЫ ЖАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«20 » ноябрь

_20<u>15</u>й. № <u>35</u>

« 20 »

НОЯБРЯ 20 15 г.

0 изменений внесении Администрации постановление город Уфа городского округа Республики Башкортостан от 31 марта 2014 года № 1218 «Об утверждении перечня организаций и (или) объектов, на прилегающих которым территориях К допускается розничная продажа алкогольной продукции»

В соответствие с Федеральным законом от 22 ноября1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 18 декабря 2013 года № 26/12 «Об определении способа расчета расстояния от организаций и (или) объектов до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан», руководствуясь статьей 4 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан, а также в связи с произошедшими кадровыми изменениями в структуре Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в пункт 2 постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 31 марта 2014 года № 1218, изложив его в следующей редакции:
- «2. Главам администраций районов, Управлению земельных и имущественных отношений, Управлению образования, Управлению социальной политики, Управлению по обеспечению жизнедеятельности города, Комитету по физической культуре и спорту, Управлению гражданской Главному зашиты. управлению архитектуры градостроительства Администрации городского округа город

Республики Башкортостан при размещении (открытии) новых детских, образовательных, медицинских организаций, объектов спорта, оптовых и розничных рынков, вокзалов, аэропортов и иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, объектов военного назначения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан ежемесячно до 30 числа представлять в управление торговли и координации услуг предложения по внесению изменений в перечень организаций и (или) объектов, указанных в приложении к настоящему постановлению».

- 2. Отделу информационных технологий Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Хасанова И.Ф.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов